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Základní heslovité informace o závodní preventivní péči           DC Mediscan 
 
 
Co je závodní preventivní péče ? Je dobrovolná či povinná? Hrozí nějaké sankce, pokud 
nemá podnik tuto péči smluvně zajištěnou? 
Jsou náklady na takovou péči daňově uznatelným výdajem? 
 
Závodní preventivní péče je ze zákona povinná, bez ohledu na velikost podniku a počet 
zaměstnanců. Kdo jí nemá zajištěnou na smluvním základě, riskuje pokutu v řádu milionů. 

Výběr ze zákonů dotýkajících se povinnosti podniku zajistit závodní preventivní péči: 

Povinnost zaměstnavatele zajistit pro své zaměstnance závodní preventivní péči, včetně 
ochrany zdraví zaměstnanců před nemocemi z povolání a jinými poškozeními zdraví z práce a 
prevence úrazů, vyplývá z ustanovení § 40 zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, v 
platném znění.  
Každý zaměstnavatel který zaměstnává zaměstnance, bez ohledu na jejich počet a bez ohledu 
na míru výskytu rizikových faktorů, je povinen pro zaměstnance závodní preventivní péči 
zajistit.  
Zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění, je řešena tzv. 
kategorizace prací, na základě které musí zaměstnavatel ve stanoveném časovém intervalu 
provést rozdělení prací do čtyř kategorií podle míry výskytu rizikových faktorů, které mohou 
ovlivnit zdraví zaměstnanců, a to za podmínek stanovených prováděcím právním předpisem 
(vyhláška Ministerstva zdravotnictví č.432/2003 Sb.).  
Ustanovení §§ 92 a 93 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění, 
upravují výši pokuty v případě nesplnění nebo porušení povinností zaměstnavatele 
stanovených zvláštními právními předpisy, k ochraně zdraví při práci a k zajištění a výkonu 
závodní preventivní péče. Tuto pokutu ukládá orgán veřejného zdraví, kterým je například 
krajský nebo okresní hygienik, a to až do výše 2 000 000 Kč. Jestliže došlo kvůli tomuto 
porušení ze strany zaměstnavatele k poškození zdraví zaměstnanců, může být pokuta uložena 
až do výše 3 000 000 Kč.  
Výdaje podniku  na zdravotní péči v rámci  závodní preventivní péče jsou daňově uznatelným 
výdajem. 
 
Co je DC MEDISCAN, kde je situován, jaká je jeho dopravní dostupnost? Je zaměřen 
pouze na preventivní péči  nebo umí i léčit?  
 
DC MEDISCAN je  významné soukromé  zdravotnické zařízení, dobře dopravně dostupné na 
Jižním Městě, (metro C Chodov i blízká dálnice D1) v těsné blízkosti nově budovaného 
Centra Chodov, a tím s dostatečnou parkovací kapacitou. DC MEDISCAN disponuje  
špičkovou technikou obsluhovanou renomovanými  specialisty.  Od zahájení provozu v roce 
1996 zde bylo vyšetřeno a ošetřeno více než 140 000 pacientů . 
V současné době se na naší recepci objednává denně cca  500 pacientů z Prahy, okolí či 
jiných krajů ČR v rámci některých specializovaných metodik. 
DC MEDISCAN je klientsky organizovaný -  na poměry v ČR s velmi nadstandardním 
prostředím, s recepcí pracující v rozmezí 7-20 hodin, s vyspělým objednávkovým systémem 
umožňujícím plánovat vyšetření  a minimalizovat  čekací dobu. 
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Kterým oborům se DC MEDISCAN věnuje a má smlouvy se zdravotními pojišťovnami? 
 
Jsme  zaměřeni na radiodiagnostiku (máme k dispozici např. magnetickou rezonanci, která 
není obvyklá ani ve velkých nemocnicích, dále  CT, ultrazvuková vyšetření,  mamografii, 
kostní denzitometrii.) 
Další naše významné zaměření jsou obory vnitřního  lékařství. Z nich je to především  
kardiologie, kde disponujeme prakticky kompletní přístrojovou technikou pro neinvazivní 
vyšetření, dále endokrinologie, revmatologie, angiologie, metabolická poradna, centrum pro 
diagnostiku a léčbu osteoporózy, mamocentrum s poradnou pro nemoci prsu. 
 
Kdo bude zajišťovat závodní preventivní péči v DC MEDISCAN? Je  dotyčný lékař 
dostatečně zkušený? 
Je DC MEDISCAN schopno nabízet i navíc některé nestandardní služby? 
 
Od 1.9.2005 zavádí DC MEDISCAN závodní preventivní péči danou ze zákona. Závodní 
preventivní péči mohou provádět buď praktičtí lékaři, nebo specialisté věnující se pracovnímu 
lékařství.V DC MEDISCAN  bude tuto péči zajišťovat specialistka věnující se této 
problematice řadu let (i ve velkých nemocnicích), která  je navíc specialistka v geografické 
medicíně (poradenství a očkování před cestou do zahraničí pro soukromé i služební cesty 
managementu). 
 
Pokud je zjištěn nějaký zdravotní problém, je DC MEDISCAN schopno zabezpečit další 
vyšetření? Nevyhovuje mi vyšetření v rámci běžné pracovní doby -  je možno se 
objednat i na odpolední či večerní hodiny? 
 
V případě zjištěného onemocnění a další potřeby vyšetřit zaměstnance (pojištěnce zdravotních 
pojišťoven) je tento proces možno dokončit  bez dalších nákladů na zaměstnavatele - v rámci  
zdravotního pojištění.  Lze plánovat vyšetření tak, aby klient (pojištěnec) strávil minimální 
dobu v čekárně, a tím zameškal minimum z pracovní doby, rovněž  lze tato  vyšetření 
objednávat i na večerní hodiny. 
 
Je platba za tuto péči nadprůměrná vzhledem  k výrazně nadstandardnímu prostředí a 
technickému  vybavení? 
 
Úhrada za pracovně  preventivní vyšetření se pohybuje  v obvyklých sazbách nabízených i 
malými subjekty (osamocenými ordinacemi praktických lékařů) s jiným standardem prostředí 
a jinými organizačními možnostmi. 
 
Zajišťuje DC MEDISCAN péči i pro firemní pobočky jinde než v Praze? 
 
DC MEDISCAN  - Chodov nemá  další pobočky v ČR, péči zajišťuje pouze na svém 
pracovišti na Chodově. 
 
Mám zájem i o VIP programy a přednostní ošetření ve vašem zařízení - je to možné? 
Je možné připravit nadstandardní programy pro ur čité skupiny zaměstnanců v rámci 
různých zaměstnaneckých benefitů? 
 
Vzhledem k vysokému standardu péče o všechny  klienty léčené a vyšetřované v rámci 
zdravotního pojištění  nemáme zvláštní programy pro VIP klientelu. 
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V rámci platných smluv s pojišťovnami je pro termín objednání na vyšetření z hlediska 
diagnostického a léčebného  rozhodující medicínská potřeba vyšetření, nejsme schopni 
předřazovat termíny vyšetření  na základě jiných než medicínských kritérií. 
V případě zájmu podniků jsme schopni připravit nadstandardní programy zaměřené na určitá 
rizika daná věkem, pohlavím či pracovním zařazením. 
V minulosti již byly pro některé významné pražské podniky realizovány některé programy 
(např.program vyšetření osteoporózy pro rizikovou skupinu zaměstnanců v rámci našeho 
specializovaného Osteocentra, které je i výukovým pracovištěm v rámci ČR). 
 
Zajišťujete péči ve všech lékařských oborech? 
 
Není reálné v rámci jednoho ambulantního zařízení zajistit špičkovou péči ve všech oborech 
medicíny. DC MEDISCAN poskytuje vyšetření v rámci specializované radiodiagnostiky a 
v rámci interních oborů. Neposkytuje péči v oblasti chirurgické, gynekologické a 
stomatologické. V případě potřeby je schopen zajistit vyšetření v dalších oborech v rámci 
polikliniky Jižní město II provozované městskou části Prahy 11 či dalších  soukromých 
zařízeních, se kterými spolupracuje. 
 
Mám zájem o návštěvu vašeho pracoviště, chtěl bych se dozvědět víc o vašem pracovišti, 
chtěl bych se dozvědět víc o smluvních podmínkách pro závodní zdravotní péči - na 
koho se mohu obrátit? 
 
Můžete se obrátit na naše pracovníky - kontaktní osobou je Mgr.Petra Benetková, 
tel.267090821, e-mail:benetkovap@mediscan.cz, event. na sekretariát 267090827 (Zdena 
Vopelková). 
 


